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RallyeTechnical

FABRIC 
PROTECTOR

Tejido • Fabric •Tissu • Gewebe 
Ancho • Width • Largeur • Breite
Peso • Weight • Poids • Gewicht
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke
Acabado • Finish • Finition • Fertigung
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft

Resistencia desgarre • Tear strength• Résistance à la dechirure • Weiterreissfestigkeit  

Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung
Ignífugo • Fireproof • Épreuve du feu • Feuerfest
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge

Características técnicas •Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date
Polyester AT 1100 dtex

150 cm • 250 cm
670 gr/m2

0,54 mm
Mate • Matt

270 daN/5 cm
230 daN/5 cm

30 daN
25 daN

10 daN/5 cm
FR M2 Blanco 250 cm

50  / 80 ml • 56 ml

Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss
Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss

Toldo • Cubremercancias • Toldos industriales • Awnings • Flat tarpaulin • Industry covers • Stores • Bâches plates • Toiles industriales
Markisen • Flachplanen • Industrieplanen

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

GRIS CLARO Ral 7038

6211 - 150 cm
6212 - 250 cm

CONSULTAR
• Fabricación de colores a medida • Ignifugado M2
• Posibilidades de corte a otros anchos • Formulaciones especiales (fungicidas, alimentarios, laca 
especial,  tejido Low wick) • Fabricaciones personalizadas de productos a medidas
CONSULT FOR 
• Manufacture of special colours on request • Fire resistant M2
• Possibility of cuts in different widths • Special formulations (fungicide,, food, special lacquer, low 
wick fabric) • Personalized fabrications of tailor made products
CONSULTEZ
• Fabrication de coloris spéciaux • Ignifuge M2 • Possibilité de coupes de différentes laizes• 
Formules spéciales (fongicides,, alimentaires, laque spéciale, tissus low wick)• Fabrications 
spécialisées de produits sur mesure.
AUF ANFRAGE  
• Herstellung von Sonderfarben  • Schwerentflammbar M2 • Zuschnittmöglichkeiten auf andere 
Breiten • Sonderrezepturen (Fungicid,  antistatik,  Lebensmittel,  Speziallack, Low wick Gewebe)
• Spezialanfertigungen den Kundenwünschen entsprechend 
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BLANCO FR M2

6223 - 250 cm

BLANCO  6207 - 150 cm
6208 - 250 cm

MARFIL Ral 1013 

6505 - 150 cm
6506 - 250 cm

CHAMPAGNE Ral 1015
6859 - 150 cm
6860 - 250 cm

BEIGE Ral 1001

6238 - 150 cm
6239 - 250 cm

AMARILLO Ral 1003

6200 - 150 cm
6201 - 250 cm

NARANJA Ral 2004

6209 - 150 cm
6210 - 250 cm

ROJO Ral 3020

6215 - 150 cm
6216 - 250 cm

GRANATE Ral 3005

6501 - 150 cm
6502 - 250 cm

VERDE Ral 6026

6217 - 150 cm
6218 - 250 cm

MUSGO Ral 6005

6857 - 150 cm
6858 - 250 cm

AZUL CL. Ral 5005

6203 - 150 cm
6204 - 250 cm

AZUL OSC. Ral 5002

6205 - 150 cm
6206 - 250 cm

MARINO Ral 5013

6232 - 150 cm
6854 - 250 cm

MARRÓN Ral 8014

6853 - 150 cm
6855 - 250 cm

GRIS OSC. Ral 7037

6213-  150 cm
6214 - 250 cm

NEGRO Ral 9005 

6219 - 150 cm
6227 - 250 cm
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